



PROGRAMAJÁNLÓ

2015. október 5 – október 11.

A dokumentum 2 oldalas

DÁTUM	TÉMA	INFO	HELYSZÍN
október 5. hétfő 17 óra	Wang Tie Professor kihelyezett rajzi kurzusának zárása, kiállítás-megnyitó	Mészáros Bernadett m.bernadett@pmmik.pte.hu 30/474-3887	Hild udvar emeleti galériája (Pécs, Széchenyi tér 7-8.)
október 6. kedd 17 óra	DLA Intro III. kiállítás-megnyitó és koncert	Zábrádi Mariann zabradi.mariann@art.pte.hu 72/501-500/22876	PTE BTK re:public galéria (Pécs, Zsolnay V. út 16.)
október 6. kedd 18 óra	NYITOTT EGYETEM Dr. Ács Pongrác: „A mozgás a legolcsóbb gyógyszer”	Kosaras Attila kosaras.attila@pte.hu 30/701-0374	PTE Vargha Damján Konferenciaterem (Pécs, Ifjúság útja 6.)
október 7. szerda 17 óra	Fiatalkutatói Szeminárium dr. Kocsis Miklós: „A doktori képzés jogi keretei Magyarországon és a PTE-n”	dr. Cseporán Zsolt csepran.zsolt@ajk.pte.hu 30/74-97-671	PTE ÁJK Faluhelyi Ferenc előadó (2. emelet) (Pécs, 48-as tér 1.)

Valamennyi eseményünk részletes programja letölthető: <http://pte.hu/esemenyek>

HÁTTÉRANYAG

Wang Tie Professor kihelyezett rajzi kurzusának zárása, kiállítás-megnyitó

A kínai, kihelyezett szabadkézi építészeti rajzkurzus lezárul a Pécsi Tudományegyetem Műszaki és Informatikai Karán (PTE MIK). 2015. október 5-én, hétfőn 17 órakor a Hild udvar emeleti galériájában a kurzuson elkészült munkákat kiállításon mutatják be.

A kurzust értékeli és lezárja prof. Wang Tie. Házigazda: dr. Medvegy Gabriella, PTE MIK kapcsolati dékánhelyettes, és dr. Hutter Ákos intézetigazgató.

A PTE Műszaki és Informatikai Karán elkészült rajzokat ezt követően Pekingbe szállítják, ahol kiállítást rendeznek belőlük, és elkészítik a kurzust bemutató könyvet, így hazánkban csak ezen a délutánon lesznek láthatóak a munkák.

DLA Intro III. kiállítás-megnyitó és koncert

A PTE Művészeti Kar Doktori Iskola minden évben kiállítással és koncerttel egybekötött „welcome partyt” szervez az elsős doktoranduszok köszöntésére. Így lesz ez idén is, október 6-án. Szeretettel invitálunk a DLA INTRO III. című programra minden érdeklődőt.

Az esemény 2015. október 6-án 17 órakor a PTE Bölcsészettudományi Kar Kommunikáció- és Médiatudományi Tanszék re:public galériájában lesz, a Zsolnay Negyedben. A kiállítás kurátora: Nemes Zsuzsa festőművész, az arculat tervezője Böhm Gergely, a kiállítást Keszere Zsolt képzőművész nyitja meg, muzsikálnak az első éves zenész doktoranduszok: Beregi András, Kiss-Szabó Viktória, Lázár Zsófia, Tóth Emília. A megnyitót követően after party lesz a helyszínen. Mindenkit szeretettel vár a Doktori Iskola.



NYITOTT EGYETEM

A fizikai inaktivitás egészségügyi költségvonzatáról tart előadást Dr. Ács Pongrác testnevelő tanár, közgazdász a Pécsi Tudományegyetem Nyitott Egyetem című előadássorozatában. A prezentáción egy új fejlesztésű applikációt is bemutat az előadó, mely öt népegészségügyi betegségre, személyre szabott mozgásprogramot generál a felhasználóknak. A gyakorlatsorokat Kovács Antal olimpiai bajnok cselgáncsozó mutatja be az applikáción. Az előadás ingyenes!

A beharangozó videó itt érhető el: http://pte.hu/esemeny/ujra_nyitott_egyetem

Fiatal Kutatói Szeminárium

Az új kezdeményezés célja, hogy a Pécs Tudományegyetem Doktorandusz Önkormányzata a magyar doktori képzés mellett, az akadémiai ismereteket kiegészítve, féléves rendszerességgel olyan kurzusokat kínáljon a pécsi doktoranduszok és fiatal kutatók számára, amelyek keretében a 21. századi tudományos karrierépítés szempontjából nélkülözhetetlen, a gyakorlatban is kamatoztatható tudást sajátíthatnak el.

Az első előadás témája: „A doktori képzés jogi keretei Magyarországon és a Pécsi Tudományegyetemen”. A szervezők szeretettel várják a sajtó képviselőit, és valamennyi érdeklődőt.